



银河娱乐关爱澳门热心公益

副主席吕耀东以身作则率领员工身体力行回馈社会

2009年09月23日

银河娱乐集团一直对本澳社群彰显关爱，除了作出捐赠、积极参与各界的公益服务、长者探访活动外，更注重员工踊跃参与及支持。银河员工康乐会于八月份举行了两项有创意的社会活动，分别与澳门捐血中心合作，首次于星际酒店8楼宴会厅设立流动银河员工捐血站，让员工于休班时间方便参与是次捐血活动。此外，员工康乐会更为明爱辖下机构的儿童举办电影欣赏会及自助午餐聚会。

副主席率领上下齐心 积极参与慈善公益事务

集团副主席吕耀东先生在百忙中仍坚持以身作则，带头捐血，为是次活动树立良好榜样。吕耀东先生表示：「首次捐血的我怀着既兴奋又紧张的心情，仔细观察每个步骤，发现其过程很简单，尤其目睹同事们的积极态度及满腔热诚，我感到很欣慰。我会积极鼓励朋友及同事们参与这个有意义的活动，继续为澳门的公益服务活动出一分绵力。」

为了减轻同事们捐血的紧张心情，康乐会亦为他们安排了轻食午餐，让他们可以从中分享心得及互相支持。这个招募活动参加者非常踊跃，于登记首周已非常热烈，当中包括集团管理层和各部门的同事，总参与人数超出原定目标。

举办多完化公益活动 关爱弱势社群

银河员工康乐会本年度的宗旨为服务有需要的独居老人、儿童及待业青年，康乐会于较早前已组织了两次长者探访。根据我们义工队长的分析及建议，我们特意于暑假期间，为明爱辖下的儿童机构举办了一场别开生面的卡通电影欣赏会。欣赏电影过后，康乐会安排小朋友们于金都酒店的休闲设施中心共玩互动和电子游戏及享用自助午餐，他们可以藉此体验群体活动的乐趣外，更可学习与人相处之道。

筹备上述活动期间，康乐会促起爱心筹款行动，所得善款以用作新学年购买文仪用品及



益智玩具赠送有需要儿童之用，是次关爱活动极为踊跃，得到过百名银河员工支持。康乐会的义工团队更借着参与这些有意义的活动，体验各阶层所面对的挑战，明白参与义工事务除了可带来当天的乐趣，更可训练及提升自己与不同阶层、不同背景的人士沟通的技巧。

作为良好的企业公民，银河集团一直致力鼓励员工积极参与社会活动，贡献社会同时找到成就感。银河员工康乐会会长胡海欣小姐说：「经过上半年所举办的多次活动，我十分高兴能够看见各部门上下发挥爱心，对服务社群十分热衷，充分彰显我们一向秉承的志愿服务精神，令我深感自豪。我们日后亦会继续举办不同类型活动，提供一个平台让热心的同事更多参与。」



是此为银河娱乐集团首次与澳门捐血中心于星际酒店合办的员工捐血活动，集团管理层现身支持及表扬参与员工。



银河娱乐集团上下一心，踊跃捐血，帮助本地有需要的病人。



银河娱乐集团副主席吕耀东先生（中）为本澳社区出一分绵力，在是此捐血活动中带头献血，为集团员工们树们良好榜样。



于暑假期间，银河娱乐集团员工康乐会特意为明爱辖下的儿童机构举办了卡通电影欣赏会。



在卡通电影欣赏会完毕后，集团管理层及员工康乐会招待小朋友们于金都酒店享用自助午餐。



集团管理层及员工康乐会成员与小朋友展现欢颜。



为了让小朋友们能开心的迎接新学年，员工康乐会在早前举行内部慈善活动，筹款为小朋友们添置文仪用具及益智玩具。



银河娱乐集团一向为澳门社会作出贡献，而其员工康乐会也借着举办各种慈善活动，让员工能展现爱心，同时自我增值。